

10/2016.

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. június 28-án 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Benkő Éva a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár vezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub vezetője, Kaczkó Istvánné a Mama – Papa Nyugdíjas klub képviselőjében, Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke, Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője, valamint Bohák János az orosházi tűzoltóság parancsnoka.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. Külön tisztelettel köszönti Czecher Péter ezredes urat az orosházi rendőrkapitányság vezetőjét, Bohák János tűzoltóparancsnok urat, és Benkő László urat, a nagyszénási polgárőrség vezetőjét. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban kiközölt napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **70/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.  
Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.  
Előterjesztő: Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője.  
Benkő László a nagyszénási polgárőr szervezet vezetője.**
- 2./ Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.  
Előterjesztő: orosházi tűzoltóparancsnok.**
- 3./ Az Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetésére kiírt pályázat elbírálása.**
- 4./ Létszámcsökkentési pályázat benyújtásáról döntés.**
- 5./ Közbeszerzési szabályzat elfogadása.**
- 6./ Rendeletalkotás a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról.**
- 7./ Döntés a DAREH javaslatáról.**

## **8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

(3-8. napirendi pontok előterjesztője: Nyemcsok János polgármester.)

### **Egyebek.**

#### **1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.**

**Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem kapitány urat, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?

Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője: Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület! Engedjék meg, hogy röviden kiegészítsem az írásos anyagot. Először is szeretném bejelenteni, hogy 2016. július 1-től ismét öt fős a nagyszénási körzeti megbízotti csoport. Valuk Tibor bekerült az orosházi rendőrkapitányság szolgálatirányító parancsnoki beosztásába, és az ő helyére Csernai Gábor őrmester lépett. Szerettem volna bemutatni a képviselő-testületnek, de most szabadságon van. A legközelebbi testületi ülésen – amennyiben a polgármester úr erre alkalmat ad – megjelennék, és bemutatnám az új kollegát a testületnek.

A beszámoló szörnyűséges adatokat tartalmaz nagyszénás közbiztonságát tekintve, különösen a bűnügyi helyzettel kapcsolatban. 2014. évhez viszonyítva 32-ről 52-re nőtt a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma. Ez valóban hatalmas számnak tűnik, de megnyugtatóan közlöm, hogy ez egy fiatalember egy bűncselekménye volt, úgynevezett szódapénz-lopássorozatot követett el, megközelítőleg 20 sértett sérelmére. Ez üzletszerűen elkövetett lopásnak minősül, így jelentősen megnövelte a regisztrált bűncselekmények számát. Közterületen elkövetett bűncselekmények száma nem változott a 2014. évhez képest, a kiemelten kezelt bűncselekmények száma viszont 4-ről 0-ra csökkent. A beszámoló kiugró számokat mutat, de mindez a közbiztonságra és a közrendre semmilyen hatással nem volt.

Van még egy szörnyű adat, amit komolyan kell venni, 2015-ben a baleseti helyzet meglehetősen kedvezőtlenül alakult. 9 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, míg 2014-ben 2 ilyen baleset volt. Célunk az idei évben, hogy a közlekedési morált, és a közlekedési biztonságot valamilyen módon pozitív irányba próbáljuk elmozdítani, mert a 9 baleset ekkora településen nagyon sok. A tavalyi évben a migrációs helyzet nehezítő körülmény volt, ami a közterületi szolgálat és a közterületi jelenlét mértékét negatívan befolyásolta. A kapitányság állományának jelentős része más megyékbe volt kivezényelve. Minden évben meg szoktam köszönni - és most sem lesz ez másként - a nagyszénási polgárőrség munkáját. Igen komoly segítséget jelent a munkájuk. Ezúton is köszönöm a munkájukat, és kérem, hogy a jövőben is hasonló hatékonysággal segítsék a rendőrség munkáját! Köszönöm, ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót. Természetesen a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Közlekedési morál tekintetében többször egyeztettünk a kapitány úrral és a körzeti megbízottakkal, és bizonyára észrevették, hogy kihelyeztettünk sebességkorlátozó táblákat a 12 tonna feletti járművekre vonatkozóan. Átadnám a szót a polgárőrség elnökének.

Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke: Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester Úr! A beszámoló a 2015-ös évről szól. Azóta már számos rendezvényen sikeresen túl vagyunk. Ahogyan a kapitány úr megköszönte a munkánkat, úgy én is szeretném megköszönni a körzeti megbízottak munkáját. Az idén volt egy olyan nagyszabású

rendezvény, ami még Nagyszénáson nem volt. Hatalmas motoros találkozót szerveztek, ahol több mint száz motor rótt a Nagyszénás útjait. Ezen a rendezvényen is sikeresen biztosítani tudtuk az útvonalat – megfelelő polgárőri és rendőri létszámmal - a rendezvény biztonságos, balesetmentes lebonyolításához. A beszámoló végén kiemeltem, hogy „az önkormányzattól várnánk nagyobb segítséget, talán nem is pénzt, hanem alkalmankénti gépkocsihasználat segítene rajtunk, de sajnós nekik sincs.”. Ez volt a 2015. évi beszámolóban és 21 éve minden beszámolóban. Tavaly ilyenkor még nem tudtuk, hogy őszre valóra válik a kérés, és az önkormányzat biztosítani tud számunkra gépjárműhasználatot. A jövő évi beszámolóban már nem fog szerepelni ez a mondat. Nagyon köszönjük a képviselő-testületnek, polgármester úrnak, hogy biztosítják számunkra az önkormányzat terepjáró gépkocsiját, amit kifejezetten közösségi rendezvényeken vettük igénybe. Köszönöm, ennyivel szerettem volna kiegészíteni az írásos anyagot.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Átadom a szót a képviselő-társaknak. Kérdés, hozzászólás?

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A kapitány úrtól kérdezném, hogy a 9 balesethez hozzájárult-e a megnövekedett teher- és kamionforgalom? Van-e lehetőség bemérni a kamionok sebességét, mert napközben még úgy-ahogy tartják a 30-as sebességkorlátot, de éjszaka és hajnalban egész biztosan nem.

Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője: A Nagyszénáson történt balesetek nem függenek össze a kamionforgalommal. A balesetek nagy része figyelmetlenség miatt történt, külterületen. Belterületen nem nőtt meg a balesetek száma. Sebességmérésre egyelőre nincs lehetőség, de kidolgozás alatt áll.

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Először is szeretném megköszönni a rendőröknek, körzeti megbízottaknak a munkáját a gondozási központ és a családsegítő szolgálat tekintetében, mert sokat segítenek, jeleznek, tartjuk a kapcsolatot. Ezt az együttműködést köszönjük! A polgárőröknek a rendezvényeken való pluszmunkát és a támogatást szeretném megköszönni. A településünkön mi a tapasztalat a droggal kapcsolatban? Erről nincs információ.

Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője: A kábítószerrel annyit, hogy Magyarországon nincs olyan település ahol a kábítószeresek, illetve legújabbban a dizájner drogok ne jelennének meg kisebb-nagyobb mértékben. A mi környékünkön viszonylag kisebb mértékben. 2015-ben nem volt Nagyszénáson hagyományos kábítószerrel, vagy dizejner droggal kapcsolatos ügyünk. De sajnós mindenhol jelen van. A legnagyobb probléma a dizájner drogokkal az, hogy teljesen kiszorítják a klasszikus kábítószereseket, mivel legálisan, interneten rendelhető, postai úton beszerezhető, és nehéz ez ellen rendőri eszközökkel védekezni, illetve fellépni.

dr. Baja János képviselő: A közlekedéssel kapcsolatban két dolgot említenék. Az egyik, hogy a településünkön nagyon sok útkereszteződésnél nehéz a mellékútról kihajtani, mert bokrok, fák akadályozzák a kilátást. A másik dolog, hogy valóságos csoda, hogy az elektromos kerekes székesekkel nem történt még baleset. Az a véleményem, hogy településünkön elégedettek lehetünk a rendőrség munkájával, hiszen ha bármilyen segítséget kérünk – mi rendszerint halott ügyekkel kapcsolatosan, bár szerencsére egyre kevesebb az öngyilkosságok száma -, készséggel segítenek.

Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke: Elnézést, egy valamit elfelejtettem megemlíteni a beszámoló kiegészítésekor. Közvilágítás nélkül nincs közbiztonság. A fürdő előtt és a szociális otthon bejáratánál vannak problémák a világítással kapcsolatban. Azt tudom, hogy a szociális otthon elé októberben meg lett rendelve a világítás, de sajnos még nem történt semmi ez ügyben. A fürdő hátsó bejáratánál van egy oszlop, amin nincs világítás. A parkoló gépjárművek áttekintése, megfigyelése akár a belső kamerával is sokkal könnyebb lenne, ha még egy világítás lenne. Megígértem, hogy a mai képviselő-testületi ülésen tolmácsolom ezt a kérést. Köszönöm!

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük az információt! Intézkedünk ez ügyben, bár vannak olyan fényátfedési távolságok, amiket a Démász vizsgál. A szociális otthon előtti lámpa tavaly novemberben lett megrendelve, azóta még nem sikerült a Démásznak eljutni addig, hogy felszerelje a lámpát. Márciusban kaptunk egy szerződést, amiben rögzítették, hogy tudomásul vették, a kivitelezési idő 6 hónap. Sajnos itt tartunk, egy lámpa felszereléséhez fél év kell. További kérdés?

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden megjelentet! A közbiztonság mindenkit érint. Elsősorban a lakosságot. Én is csak pozitívan tudok szólni. Valamivel több, mint egy éve annak, hogy harcoltam azért, hogy a piacnál lévő egyirányú utcába kerékpárral be lehessen hajtani. Egyedül maradtam az ötlettel, mert azt mondták, hogy az az utca keskeny, és ott halálos balesetek lesznek. Eltelt másfél év, és nem történt baleset. A probléma az volt, hogy én javasoltam.

A helyi közbiztonsággal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy én két éve nyugdíjas vagyok, és minden nap látom a körzeti megbizottakat, ahogy gépjárművel elmennek az utcánkban, és úgy gondolom, minden utcában. Ez mindenképp nyugalmat biztosít a településen élőknek.

Ha már itt a kapitány úr, én készültem. Amint látja most is itt ülök egyedül, mert egyedüli ellenzék vagyok a testületben. Évtizedek óta képviselő vagyok, de ilyen még nem történt velem, és szeretném, ha a kapitány úr véleményt mondana az eseményről. Tavaly a novemberi testületi ülésen a 11. napirendi pontnál tartottunk, amikor rám akarták hívni a rendőrséget. Dr. Ugró Éva képviselő asszony javaslatára ki akartak vezetetni az ülésről. Hát a világon nincs ilyen, hogy egy képviselőt rendőrséggel vezettessenek ki az ülésről! Annyit mondtam - meg lehet nézni, az interneten fenn van a jegyzőkönyv -, imádlak, te mit röhögsz? Mert egyfolytában röhögött. Azért kérdezem, mert úgy gondolom, itt nincs mindenki tisztában azzal, hogy egy képviselőt nem lehet kivezetetni, csak abban az esetben, ha fegyvernek látszó tárggyal fenyegetőzne. De ebben az esetben, hogy itt ülök, és hozzászólok a napirendekhez, azért nem! Engem ezzel megaláztak, és ezt nagyon sérelmezem! Még az a szerencse, hogy a polgármester úr rájött, hogy ide nem szabad rendőrséget hívni. Nem szeretném, ha még egyszer ilyen előfordulna!

Én is köszönöm a rendőrség egész évi munkáját! Benkő úrnak, a polgárőrség elnökének szeretném megköszönni, hogy megállított az utcán és megmutatta az önkormányzat új gépjárművét. Én így láthattam, mert én ellenzék vagyok, nekem nem szóltak, hogy megérkezett az új gépkocsi. Köszönöm!

Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője: Arra a kérdésre, hogy nehéz kilátni a mellékutcákból, az nagyon komoly és balesetveszélyes dolog, úgyhogy kérem a körzeti megbizott kollegákat, hogy jelezzék a közútfenntartónak vagy az önkormányzatnak.

Nagy Mihály képviselő úrnak köszönöm az elismerő szavait! A 2015. novemberi esettel kapcsolatban nem tudok mit reagálni, és nem is akarok, hiszen rendőri intézkedésre nem került sor. Én nem voltam jelen, nem tudom mi motiválta a dolgot, nincs is semmi beleszólásom. De a fegyvernek látszó tárggyal való fenyegetésen kívül számos olyan dolgot

lehet elkövetni, ami bűncselekmény, tehát akár megalapozott is lehet, de én nem foglalnék állást ez ügyben, mert bejelentésre sem került sor és rendőri intézkedésre sem.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! További kérdés, hozzászólás? (Nincs.) Aki elfogadja a rendőrség és a polgárőrség beszámolóját, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**71/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a község közrendjének és közbiztonságának 2015. évi helyzetéről szóló beszámolót, és tudomásul veszi a Nagyszénási Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.*

**2/ Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: Kérdezem Bohák János urat, kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolót?

Bohák János tűzoltóparancsnok: Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület! A beszámolót nem kívánom kiegészíteni, a jelenről és a jövőről tennék említést. A mai napon kaptam két tájékoztatót, amit a Békés Megyei Tűzvédelmi Bizottság készített el, és amit megküldtem a hivatalnak is: a biztonságos szabadtéri rendezvényekért, illetve a tűzkármentes betakarítási munkálatokért című tájékoztatók. Arra kérem polgármester urat, hogy a hirdetőtáblára függeszék ki, és ha bárkinek kérdése vagy problémája akad, a katasztrófavédelem és a tűzoltóság is áll rendelkezésre.

A szabadtéri égetésekkel kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmet – Nagyszénás Nagyközségnek van is erről rendelete -, a rendeletben foglalt szabályok betartására és betartatására.

A kéményseprő-ipari szolgáltatás július 1-jétől a katasztrófavédelemhez fog tartozni, Nagyszénás település lakosságát 2017. január 1-jétől fogja érinteni ez a dolog.

Nagy örömmel fogadtuk, hogy Nagyszénáson újra megalakult és működik az önkéntes Tűzoltó Egyesület.

Köszönöm, ennyit szerettem volna megemlíteni, ha bármilyen kérdés felmerült, szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Kérdés, hozzászólás? (Nincs.) Aki a tűzoltóság beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**72/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.*

Czecher Péter az orosházi rendőrkapitányság vezetője és Bohák János tűzoltóparancsnok, 16 óra 46 perckor távoznak az ülésről.

### **3./ Az Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetésére kiírt pályázat elbírálása.**

Nyemcsok János polgármester: Ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta a napirendet, és egyhangú szavazással elfogadta a határozati javaslatot, és javasolja a képviselő-testületnek, hogy Benkő Évát bízva meg az intézményvezetői feladat ellátásával 5 évre, 2016. augusztus 1-től 2021. július 31-ig.

Nyemcsok János polgármester: Tegnap az ügyrendi bizottság ülésén valóban alaposan meg lett tárgyalva, a pályázat. Felmerült a bizottsági ülésen, és most fel is hívnám a figyelmét Benkő Évának, hogy intézményvezetői státuszról van szó, és egy kicsit szélesíteni kell a tevékenységi kört. Szakmai szempontból nagyon komoly munka és nagyon komoly fejlődés tapasztalható, de az intézményvezetésben, az intézmény működtetésében még vannak hiányosságok. Konkrétan arra gondolok, hogy a József Attila utcai óvoda udvarán már legalább két hónapja le vannak szerelve a fajtákok, és még azóta ott van a kerítés tövében. Többek között ez is az intézményvezető dolga, hogy intézkedjen az eltakarításáról. Csak figyelemfelhívásként említettem, hogy az intézményvezetőnek sok irányba ki kell terjedjen a figyelme. Nemcsak szakmai irányba, hanem az intézmény működésére is oda kell figyelni.

dr. Baja János képviselő: Nagyon szépen megírt pályázat. A magam részéről csak támogatni tudom. Jól látható a pályázatban, hogy mindent elkövetett, hogy szakmailag képezze magát. Mindehhez azt kívánom, hogy 5 év múlva is legyenek gyermekek az óvodában.

Nagy Mihály képviselő: Elolvastam én is a pályázatot, és több dolog is szemet szúrt. Leírja, hogy négy épület tartozik hozzá. A József Attila utcai óvodát bírálja, hogy omladozik a vakolat, rosszak a gázkonvektorok. A bölcsődénél és a könyvtárnál már nem tesz említést a gázról, illetve a fűtésről. A Táncsics utcai óvoda épülete már rá lett kötve a geotermikus fűtésre, bár megjegyzem, az sem működik. Furcsálltam, hogy miért nem tesz említést a leendő intézményvezető a képviselő-testületnek arról, hogy szeretné, ha másik három épület is rácsatlakozna a geotermikus fűtésre? Ha jól tudom, még a vezeték sem lett kiépítve a másik három épület felé. Erre is ki kellett volna terjedjen az a nagyon szépen megírt pályázat. Néhány hónap múlva indul a fűtési szezon. Igaz, még a nyáron ki lehet építeni, nem mondom, hogy nem fog kiépülni, csak én úgy gondolom, nem lesz belőle semmi. El sem tudom képzelni, hogy lesz kiváltva a geotermikus fűtéssel az a mennyiségű gáz, amit vállalt az önkormányzat? Annyit még megjegyeznék, hogy a jegyző úrtól kikértem a papírokat az elmúlt egy évről, hogy milyen óvodai ellenőrzések voltak, és nem az szerepel azokon a dokumentumokon, hogy nem volt semmilyen vizsgálat. A pályázatban azt írta Benkő Éva, hogy egy éve vezeti az óvodát, és minden tökéletesen működik, minden rendben van. A testület ezekről az ellenőrzésekről tud egyáltalán? Mert én kikértem a dokumentumokat, elolvastam, és nem olyan jól mennek itt a dolgok, ahogyan itt el van mondva. A magam részéről nem szavazom meg.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**73/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásával határozott időre, 2016. augusztus 1. napjától 2021. július 31. napjáig Benkő Évát bizza meg. A képviselő-testület az intézményvezető alapilletményét havi bruttó 257.150 Ft-ban, az intézményvezetői pótlékát havi bruttó 68.573 Ft-ban határozza meg.*

*Határidő: 2016. július 31.*

*Felelős: Nyemcsok János polgármester*

Nyemcsok János polgármester: Gratulálok Benkő Évának, és a jövőre nézve hasonlóan eredményes, jó munkát kívánok!

**4./ Létszámcsökkentési pályázat benyújtásáról döntés.**

Nyemcsok János polgármester: Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Létszámcsökkentési pályázatra azért kerülhet sor, mert a mezőri szolgálat megszűnt, és a Polgármesteri Hivatal létszáma is csökkent egy fővel. A három mezőor és az egy fő köztisztviselő felmentési idejére járó illetmény és végkielégítés kifizetésre került. Törvényi lehetőség van arra, hogy pályázatot nyújtson be az önkormányzat a munkáltatói döntésből eredő kifizetett pénzösszegek 75 %-os visszaigénylésére. A pénzügyi bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Valóban, már a mezőri szolgálat megszüntetésekor szóba került a létszámcsökkentési pályázat, mint lehetőség. Most került kiírásra a pályázat, 2016. július 8-ig van lehetőség benyújtani a Magyar Államkincstár felé. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**74/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

1./

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I. 2. pont szerinti „Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatására” II. ütemére pályázatot nyújt be az általa fenntartott költségvetési szerveknél - a feladatellátás megszűnése folytán - felszabaduló létszám miatti, 2016. évben esedékes jogszabályi kötelezettségeinek teljesítéséhez.*

2./

*A pályázat keretében az érintett intézményekben összesen 4 fő felmentési illetményére és annak szociális hozzájárulási adójára, továbbá a jogszabály szerinti végkielégítés és szociális hozzájárulási adó teljes összegének 75%-ára, összesen: 4.557.882 Ft vissza nem térítendő költségvetési támogatást igényel az alábbiak szerint:*

<i>Költségvetési szerv megnevezése</i>	<i>Engedélyezett létszám 2016. 01. 01-jén</i>	<i>Pályázat benyújtásakor engedélyezett létszám</i>	<i>Változás</i>	<i>A pályázattal érintett létszám</i>	<i>Változás oka</i>
<i>Önkormányzat</i>	<i>22 fő</i>	<i>19 fő</i>	<i>- 3 fő</i>	<i>3 fő</i>	<i>Mezei őrszolgálat megszüntetése következtében 3 fő mezőőr jogviszonya felmentéssel megszüntetve.</i>
<i>Polgármesteri Hivatal</i>	<i>28,3 fő</i>	<i>27,3 fő</i>	<i>- 1 fő</i>	<i>1 fő</i>	<i>1 fő köztisztviselő jogviszonya - feladatellátás megszűnése miatt - felmentéssel megszüntetve.</i>
<i>Gondozási Központ</i>	<i>32,5 fő</i>	<i>32,5 fő</i>	<i>-</i>	<i>-</i>	<i>-</i>
<i>Óvoda és Könyvtár</i>	<i>22,5 fő</i>	<i>22,5 fő</i>	<i>-</i>	<i>-</i>	<i>-</i>
<i>Összesen:</i>	<i>105,3 fő</i>	<i>101,3 fő</i>	<i>- 4 fő</i>	<i>4 fő</i>	

3./

*A 3 fő mezőőr határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyának, valamint az 1 fő köztisztviselő határozatlan idejű közzolgálati jogviszonyának megszüntetése egyben 3 mezőőri álláshely és 1 igazgatási előadói álláshely megszüntetését is jelenti.*

*A megszüntetett álláshelyeket legalább 5 évig nem állítja vissza.*

4./

*A létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott közalkalmazottak, illetve köztisztviselő foglalkoztatására Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat fenntartói körén belül költségvetési szerveinél, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, szervezeti változás, feladatátadás következtében a kérelem benyújtójának fenntartói körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség.*

5./

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata felülvizsgálta az általa alapított költségvetési szervek közötti létszám- és álláshely-átcsoportosítás lehetőségét. A felülvizsgálat eredményeként megállapította, hogy a megszüntetett álláshelyen foglalkoztatottak átcsoportosításra nincsen lehetőség.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges nyilatkozatok aláírására.*

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. július 8. (pályázat II. üteme)



## **5./ Közbeszerzési szabályzat elfogadása.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta a közbeszerzési szabályzatot, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! A szabályzat alkotása azért szükséges, mert változott a közbeszerzési törvény, illetve az előző közbeszerzési szabályzatunk többször lett kiegészítve, módosítva, így most egy új, egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési szabályzat került megalkotásra, ami a jelenleg hatályos törvényeknek megfelel. Az ügyrendi bizottsági ülésen is szóba került, és most is megemlítem, hogy a közbeszerzési szabályzat mellé kell egy közbeszerzési tervet is készíteni, amivel a pénzügyi mozgást tudja az önkormányzat és a hivatal bonyolítani. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja az előterjesztés szerinti közbeszerzési szabályzatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **75/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

1./

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27.§-a alapján elfogadta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának közbeszerzési szabályzatát.*

## **6./ Rendeletalkotás a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A helyi hulladékgazdálkodás az önkormányzatnak kötelező feladata. A rendelettervezetet megtárgyaltuk, és egyhangú szavazással elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Az idén május végén az egy éves közszolgáltatási szerződésünk lejárt, amit november 30-ig meghosszabbítottunk. A rendeletalkotás indoka az, hogy egy új hulladékgazdálkodási törvény került elfogadásra a parlament részéről, és ehhez a törvényhez igazodva kell minden önkormányzatnak megalkotnia, illetve módosítania a hulladékgazdálkodásról szóló rendeletét. A rendelettervezetünk az új jogszabályoknak megfelelően került megalkotásra. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Gondolom mindenki olvasta az orosházi polgármester felhívó levelét. Az a véleményem, amit a múlt hónapban is mondtam, hogy polgármester úr semminek sem javasolja az elfogadását, ahol a FIDESZ vagy a Kormány ott van, legyen az bármilyen kérdés. Most is ezt látom. Majd egyszer megkapja Nagyszénás a magáét!

Nyemcsok János polgármester: A következő napirendhez kapcsolódik a képviselő úr hozzászólása. Napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a rendelettervezettel, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással – a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 10/2016. (VI. 29.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

## **7./ Döntés a DAREH javaslatáról.**

**Nyemcsok János polgármester:** A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

**Nagy Barnabás képviselő:** 2013-ban lett kötve együttműködési szerződés a DAREH Társulással vegyes modellre. Most átalakítások történtek a DAREH-en belül, létrehoztak egy nonprofit zrt-t, amely az önkormányzatoknak eddig megadott döntési jogosultságokat elvenné. Úgy gondolom, hogy az önkormányzatnak joga van beleszólni, hogy mely szolgáltató végezze az adott településen a hulladékszállítást. Eddig is meg tudta oldani az önkormányzat a hulladékszállítást úgy, hogy a település lakossága nem szenvedett hiányosságokat e tekintetben. A pénzügyi bizottság egyhangú szavazás alapján úgy gondolja, hogy a határozati javaslatot abban a formában, hogy az önkormányzat lemondjon a döntési jogáról, nem javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

**Nyemcsok János polgármester:** Köszönöm! A lényeg valóban az, hogy a feladatot átadja-e az önkormányzat egy más szervezetnek, és attól kezdve nem lesz semmiféle beleszólása a szolgáltató kiválasztásában. Másrészt, a korábbi vegyes üzemeltetési modell figyelembe vette azt is, hogy nem külső cég, hanem maga a DAREH Társulás az aki a feladatot ellátja. Ebben az esetben nem a DAREH Társulás a feladatellátó, hanem a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. Az én véleményem, hogy elég kockázatos átadni a kötelezettséget, mert a nagyszénási lakosok az önkormányzathoz fognak jönni, ha bármilyen panaszuk lenne a hulladékszállítással kapcsolatban. Kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, hogy a feladatellátást nem kívánjuk átadni a DAREH Társulásnak, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **76/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ruházza át a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 19. pontja szerinti hulladékgazdálkodási feladat ellátásának jogát a Dél-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásra (a továbbiakban: DAREH Társulás) és ennek értelmében nem köt feladatellátási szerződést e közszolgáltatás tárgyában a DAREH Társulással.*

*A képviselő-testület abban az esetben tárgyalja újra a fenti feladat átruházásának kérdését, amennyiben a DAREH Társulás a Taggyűlése által elfogadott „vegyes üzemeltetési modell” szerint folytatja a működését és alakítja ki a hulladékgazdálkodás üzemeltetésének rendszerét, munkaszervezete útján kidolgozza a jelenlegi közszolgáltatók üzemeltetésben való közreműködésének lehetőségeit.*

*Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a Taggyűlésen képviselje.*

Felelős: Nyemcsok János polgármester;  
Határidő: azonnal.

## **8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: Az 59/2016. számú határozatával a képviselő-testület pályázatot nyújtott be a Táncsics utcai óvoda felújítására. A pályázatot május 23-án benyújtottuk.

A 62/2016. számú határozattal a képviselő-testület elfogadta az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készült átfogó értékelést. A beszámolót és a képviselő-testületi határozat kivonatát május 27-én megküldtük a Békés Megyei Kormányhivatal részére.

A 63/2016. számú határozatával a képviselő-testület határozatlan időre szóló együttműködési megállapodást kötött a MÁV Zrt-vel, a vasútállomás és környékének és az azzal határos közterületek köztisztasági feladatainak ellátására. Az együttműködési megállapodás aláírása május 30-án megtörtént.

A 66/2016. számú határozattal a képviselő-testület pályázatot nyújtott be a Damjanich és az Eötvös utca útburkolatának felújítására. A pályázatot június 2-án benyújtottuk. Ezzel kapcsolatban érkezett egy hiánypótlás, amit teljesítettünk, és megkaptuk az értesítést a Magyar Államkincstártól, hogy elfogadták a hiánypótlást, és továbbították a pályázatot.

A 67/2016. számú határozattal az általános iskola felső tagozatos épületének energetikai korszerűsítésére nyújtottunk be pályázatot. A pályázatot június 7-én benyújtottuk. Ezzel a pályázattal kapcsolatban még nem érkezett hiánypótlás, reméljük nem is fog.

Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **77/2016. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 59/2016. (V. 23.) valamint a 62, 63, 66 és 67/2016. (V. 24.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.*

### **Egyebek.**

Nyemcsok János polgármester: Örömteli hírről szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet. 2016. június 13-án az irányító hatóság, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, illetve a közreműködő szervezet a geotermikus projekt záróbeszámolóját elfogadta. Gyakorlatilag ezzel a projekt lezárása megtörtént.

2016. június 8-án és 11-én Nagy Mihály képviselőtársunk ismét kísérletet tett arra, hogy a fürdőt valamilyen módon bezárják. A környezetvédelmi hatóságnál ismételt feljelentést tett. Az ezzel kapcsolatos további információról majd akkor tájékoztatom a képviselő-testületet, ha megérkeznek az írásos dokumentumok a hatóságtól.

Nagy Mihály képviselő: A környezetvédelmi hatóságtól még én sem kaptam semmilyen dokumentumot. Tegnap telefonon kérdeztem a jegyző urat, hogy ezzel az ügyel kapcsolatban az önkormányzat kapott-e valami dokumentumot, de mondta a jegyző úr, hogy még nem érkezett semmi. Legközelebb augusztusban lesz testületi ülés, addig ki fog derülni minden. Polgármester úr nem mondja, de én ma is voltam kinn, és továbbra is a Mágocs-érbe folyik a

víz. Azt sem mondta polgármester úr, hogy két héttel ezelőtt is voltak kinn a hatóságtól, személyesen ellenőrizték, hogy a víz kifolyik, és nagyon súlyos hibának tartják. Nem tudja az önkormányzat átvérni a hatóságot, mert én figyelem a fejleményeket, és rendszeresen tájékoztatom a hatóságot.

Azt állítja a polgármester úr, hogy minden rendben van. Akkor miért csak most derült ki, hogy nincs meg minden hatósági engedély a fürdőüzemeltetéssel kapcsolatban? A májusi testületi ülésen azt állította a polgármester, hogy minden rendben van. De hát ez nem igaz! Be fogom bizonyítani, hogy itt hazugságok folynak. És nem arra irányul a feljelentés, hogy a fürdő bezárjon, hanem a geotermikus projekt az, amivel kapcsolatban semmi sincs rendben. Előbb-utóbb ismeretlen tettes ellen fogok feljelentést tenni, mert az egymilliárd-száz millió forinról nem látni, hogy hova lett befektetve. A gáztalanítót is azért kellett leszerelni, mert valami baj van vele. A visszasajtoló kút sem úgy működik, ahogyan működnie kellene. A víztározóból is kifolyik a víz, oda bele lett építve egy rejtett cső, amin keresztül engedik a Mágocs-érbe a vizet. Nagyon súlyos gondok vannak, és polgármester úr takargatod ezeket a problémákat, de úgyis kiderül, mert bebizonyítom. Úgysem hagyok békét, előbb-utóbb meglátod lesz olyan szakhatósági vizsgálat, amely részletesen át fog vizsgálni mindent. Mert itt félre van vezetve a lakosság, de én nagyon sokat dolgozom azért, hogy kiderüljön az igazság. Nincs kiépítve a csőrendszer a földiások felé sem és az intézmények felé sem. Így nem lesz teljesítve a geotermikus hőértékesítésből befolyt bevétel, ami a költségvetésbe be lett tervezve.

Elismerem, szoktam írni a hatóságoknak, de csak azért írok, mert nem tájékoztattok engem úgy, ahogyan én szeretném. Így kénytelen vagyok a hatóság útján kideríteni, hogy hol tart az ügy. Mert töletek nem tudtam volna meg soha, hogy nincs meg minden engedély a fürdő üzemeltetéséhez. De a hatóságtól megtudtam. Ha nem lehettem bizottsági tag, mert titkolózni akartok, akkor megtudok mindent hivatalos helyről.

Múlt hónapban már említettem a Borza-féle ügyet is, akkor azt mondtad, hogy a szegedi ítéletábla majd kimondja, hogy mi lesz. A szegedi ítéletábla már hozott egy ítéletet, igaz nem a véglegeset, az majd szeptemberben lesz, de úgy néz ki, hogy elfogadja az ítéletábla, amit Borzáék beadtak, úgyhogy készülhet az önkormányzat, milliókat fog fizetni.

A szilárd hulladékkal kapcsolatban beszéltem a gyulai ügyintézővel, úgyhogy hamarosan onnan is fog jönni a büntetés, és kötelezni fogják az önkormányzatot, hogy tüntesse el onnan a szemetet. Hivatalos személtlerakóba kell elszállítani, ami szintén az önkormányzat költsége lesz, és ha nem lesz pénze az önkormányzatnak, a lakosság zsebébe fog nyúlni, és akkor majd felébred a lakosság! Várom a fejleményeket, mert biztosan lesznek.

Nyemcsok János polgármester: Arra szeretném felhívni a képviselő úr figyelmét, hogy a képviselő-testület megközelítőleg tíz alkalommal lett tájékoztatva az engedélyekkel kapcsolatban. Jelenleg az üzemeltetési engedély iránti eljárás fel van függesztve az engedélyező hatóság által.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 22 perckor bezárja az ülést.)

  
Nyemcsok János polgármester helyett:  
Nagy Attiláné alpolgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző